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  MINUTA 

    şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 05 februarie 2024 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 26 de membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost 

condusă de doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani. Au absentat 

nemotivat următorii consilieri județeni: doamna Rodica Abăcioaei, domnul Cristian Andrici, doamna 

Daniela Aramă, domnul Lucian-Dinu Aroșoaie, doamna Agnes-Mihaela Holca și doamna Floarea 

Marocico.  

La şedinţă au mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului, conducătorii instituţiilor subordonate Consiliului Judeţean, directorii direcţiilor Consiliului 

Judeţean, precum şi reprezentanţi ai presei. 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 

  Hotărârea nr. 25 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Construire Laborator de Radioterapie la Spitalul 

Județean de Urgență `Mavromati` str. Marchian nr.11, municipiul Botoșani”,  în forma propusă de 

iniţiator cu 26 voturi „pentru”. 

  Hotărârea nr. 26 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „REABILITARE ȘI MODERNIZARE CORP F”, str. 

Marchian, nr.11, municipiul Botoșani, județul Botoșani,  în forma propusă de iniţiator cu 26 voturi 

„pentru”. 

Hotărârea nr. 27 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Lucrări de consolidare pentru reducerea riscului 

seismic la clădirea Sanatoriului de Neuropsihiatrie din localitatea Podriga, comuna Drăgușeni, 

Județul Botoșani”, în forma propusă de iniţiator cu 26 voturi „pentru”. 

Hotărârea nr. 28 pentru aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale din 

cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, administrate și 

finanțate de Consiliul Județean Botoșani pentru anul 2024, în forma propusă de iniţiator cu 26 voturi 

„pentru”. 

Hotărârea nr. 29 privind aprobarea bugetului propriu judeţean și al bugetului instituţiilor 

publice şi activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri proprii, pe anul 2024, în forma 

propusă de iniţiator cu 25 voturi „pentru”. (domnul Constantin-Dan Deleanu nu a participat la vot) 

Hotărârea nr. 30 privind aprobarea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul 

contractual din cadrul familiei ocupaţionale „Administraţie”, din aparatul  de specialitate al 

Consiliului Judeţean Botoşani, precum şi din cadrul serviciilor publice din subordinea acestuia, în 

forma propusă de iniţiator cu 26 voturi „pentru”. 
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